

过去:60个工作日 如今:4个工作日

省级权限下放后,洛阳片区优化流程、简化环节,方便企业办事

寒冬已至,气温骤降。昨日,在位于滨河路上的普莱柯生物工程股份有限公司(下称“普莱柯生物”)新建生产线上,工作人员热情高涨、干劲十足。普莱柯生物的基因工程疫苗系列产品,将在这里进行批量生产。

“自贸区受理该项业务后,我们再也不用去郑州办理了,办理时限大大缩减,给企业带来了看得见的实惠。”普莱柯生物相关负责人说。

兽药生产许可证、兽药GMP证书是兽药企业进行生产的必备证件。为满足生产需求,去年普莱柯生物新增的四条生产线需要及时变更证件。按照以往规定,企业需要自行前往河南省畜牧局行政审批大厅办理。去年8月,省政府向河南自贸区下放455项省级经济社会管理权限,其中就包含上述业务。

在接到普莱柯生物递交的兽药生产许可证申请和兽药GMP检查验收申请有关资料后,洛阳片区管委会行政审批局组织相关人员积极跟进,组织专人对《兽药生产许可证核发和兽药GMP检查验收工作程序》进行深入学习。

在认真研究办理流程后,洛阳片区管委会行政审批局决定在不降低标准的情况下,进一步优化办理流程。“在权限下放前,企业从送审材料到最终领取兽药生产许可证和兽药GMP证书预计需要60个工作日,办理环节达到7个。经过我们梳理,如今审批服务时间缩短为4个工作日以内,环节减少为3个,压缩比例达到93%。”洛阳片区管委会行政审批局负责人程欢表示。

如今,经过四个工作日的审批,普

莱柯生物兽药生产许可证与兽药GMP证书相关材料已在洛阳片区网站进行公示。半个月公示期结束后,企业就可以顺利领取证件,为新产品大规模推向市场赢得了宝贵时间。

455项省级经济社会管理权限下放以来,洛阳片区在做好承接办理的同时,还逐一优化流程、简化环节。通过取消审批、审批改备案、实行“告知承诺制”等措施,洛阳片区取消许可类审批事项5项,审批改为备案2

项,实行告知承诺40项,优化流程近130项。

“下一步,我们还将围绕‘放、管、服’深化改革,简化流程,提升政务服务水平,营造便利高效的营商环境。同时,依托政务服务网,减少纸质材料的递交,实现由线下到线上的转换,进一步提高行政审批效率,确保省级权限‘放得下、接得住、用得好’。”程欢表示。

本报记者 孙小蕊 通讯员 汪冰冰

记者感言

面对下放的455项省级权限,洛阳片区在深入学习、熟悉办理事项的基础上,将455项省级权限分门别类,该取消就取消,该缩减就缩减,该优化就优化,实现了省级权限“放得下、接得住、用得好”,用实实在在的行动赢得了企业的真心赞许。

推进简政放权,根本目的是方便企业、优化环境。这是优化经济发展环境、促进经济转型升级的重

要突破口。

在政府进一步加大简政放权力度的大背景下,日后将有更多的权限下沉至洛阳片区。洛阳片区更需保持耐心细致的工作作风,具备过硬的工作能力,在组织承接机构、加强业务培训、推进流程优化等方面积极作为,营造便利高效的营商环境,确保企业、群众充分享受到简政放权带来的发展红利。(小蕊)



我是记者,我为宣传党的十九大精神代言

——洛阳日报报业集团百名记者宣传党的十九大精神大型融媒体系列报道



本期出镜: 河图网记者 陈占举

十九大报告原文: 全面从严治党永远在路上。一个政党,一个政权,其前途命运取决于人心向背。人民群众反对什么、痛恨什么,我们就要坚决防范和纠正什么。



扫二维码, 听记者原声诵读



本期出镜: 洛阳晚报记者 谢磊

十九大报告原文: 全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,把制度建设贯穿其中,深入推进反腐败斗争,不断提高党的建设质量,把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党。



扫二维码, 听记者原声诵读

“文艺+理论” 传递“好声音”

“不忘初心,逐梦前行,为了更好的未来,我们一起努力……”近日,在伊川县滨河街道办事处,两名文艺宣传队员饱含感情的朗诵,吸引了附近百余名群众观看。

在近1个小时的演出中,文艺宣传队队员表演了歌伴舞《温暖》、舞蹈《祝福祖国》、歌曲《共圆中国梦》等节目。

“接地气、聚人心、鼓士气。”既有

高度又有温度。”看完表演后,不少党员群众称赞道。“通过‘文艺+理论’这种喜闻乐见的形式,让我们学得更深入了。”滨河街道党工委书记翟胜军说。

文艺宣传队队员贾璐说:“为将党的十九大精神传递到群众心中,我们专门创作了《不忘初心 逐梦前行》这首诗。”

连日来,学习宣传贯彻党的十九大精神活动在伊川县如火如荼地开展。

该县成立了6个宣讲小组,从去年11月下旬至今今年1月底,将开展66场集中宣讲活动。宣讲采取“文艺+理论”的形式,推动党的十九大精神进企

业、进社区、进机关、进校园、进农村、进军营,让群众听得懂、能领会、可落实。

本报记者 高峰 通讯员 葛高远 董俊峰



十九大精神 百问百答

17.如何理解党对一切工作的领导?

习近平总书记在党的十九大报告中指出:“中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导,中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导,党是最高政治领导力量。”党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。党的领导地位是历史的选择,也是人民的重托,归根到底是近代以来中国的历史逻辑、政治逻辑、实践逻辑所决定的。坚持党的领导,是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民的利益所系、幸福所系。

第一,坚持党对一切工作的领导,必须自觉维护党中央权威和集中统一领导,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。这是一条根本的政治规矩。过去一个时期,由于种种原因,一些同志在这个问题上产生模糊认识,一些地方和部门不敢旗帜鲜明坚持党的领导,党的领导弱化问题比较普遍,甚至出现放弃党的领导的现象。以习近平同志为核心的党中央针对这个问题,果断提出全党必须增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,严明党的政治纪律和政治规矩,党的领导得到全面加强,党的领导被忽视、淡化、削弱的状况得到明显转变。

第二,坚持党对一切工作的领导,要确保党始终总揽全局、协调各方。中央委员会、中央政治局、中央政治局常委会,这是党的领导决策核心。党中央作出的决策部署,党的组织、宣传、统战、政法等部门要贯彻落实,人大、政府、政协、法院、检察院的党组织要贯彻落实,事业单位、人民团体等的党组织也要贯彻落实。各方面党组织都要对党负责,自觉向党报告重大工作和重大情况,在党委统一领导下尽心尽力做好自身职责范围内的工作。各地区各部门党委(党组)要加强向党中央报告工作。要坚决防止和反对个人主义、分散主义、自由主义、本位主义、好人主义,坚决防止和反对宗派主义、圈子文化、码头文化,坚决反对搞两面派、做两面人,实现全党思想上统一、政治上团结、行动上一致,把党的路线方针政策体现和落实到经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设以及国防和军队建设、外交、党的建设等各个方面。

第三,坚持党对一切工作的领导,要坚持党的民主集中制原则是一致的。我们党实行的民主集中制,是民主基础上的集中和集中指导下的民主相结合的制度,既要充分发扬民主,又要善于集中。一方面,党的重大决策都要严格按照程序办事,充分发扬民主,广泛听取意见和建议,做到兼听善听、防止偏听偏信,做到科学决策、民主决策、依法决策。另一方面,在充分发扬民主的基础上,要有正确的集中,党中央从全局出发、集中各方面智慧作出的决定,各地方各部门都要坚决贯彻执行,不允许任何人讨价还价。要充分发挥各地方各部门的积极性、主动性、创造性,但决不允许自行其是、各自为政,决不允许有令不行、有禁不止,决不允许搞上有政策、下有对策。(摘编自《党的十九大报告学习辅导百问》)

洛新产业集聚区 举行专题报告会

近日,新安洛新产业集聚区举行学习宣传贯彻党的十九大精神专题报告会,对党员干部进行深入培训,引领和加强基层党建

工作。集聚区党员干部及200多家非公企业负责人共1100余人参加了报告会。报告会邀请党的十九大代表、全国优秀党务工作者、圆方集团党委书记、总裁薛荣作专题报告。在报告中,她将党建工作贯穿始终,向大家生动讲述了圆方集团在20多年间,从16人艰苦创业到如今拥有4万多人家政队伍的发展历程,生动展示了非公党建工作给企业带来的深刻变化和巨大发展,诠释了“党建就是生产力”。

集聚区相关负责人表示,圆方集团的非公党建工作在全国很有影响,有着很好的示范作用,我们将进一步提升政治站位,积极践行“党建就是生产力”,以党建工作上台阶带动园区工作全面发展。(江娟娟)

推动党的十九大精神 在洛阳落地生根形成生动实践

加快建设副中心 打造全省增长极

洛阳日报报业集团 宣

洛阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况 and 规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/m ²)	保证金(万元)
LYTD-2018-01	高新区孙石公路以北、黔川路以西	45893.33	居住兼容商业用地	容积率≤3.2;建筑密度≤25%;绿地率≥35%	住宅用地70年、商业用地40年	3060	8426.0154

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.cn)进行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数

字证书,并按要求足额交纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于

2018年2月5日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2018年2月5日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号交纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂牌报价起始时间为2018年1月29日9时,截止时间为2018年2月7日16时。挂牌报价

时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

五、其他需要公告的事项

(一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。(二)竞得人应当在网上挂牌出让结束后2个工作日内办理成交手续,逾期由竞得人承担相应责任。(三)竞得人配建中小学校或缴纳教育设施配套建设资金按洛政办[2015]131号文件执行。(四)如对上述地块权属情况有

异议的,请与洛阳市国土资源局联系。

六、联系方式
出让方联系人:洛阳市国土资源局 宋 岚 郝爱君 0379-63305991
承办方联系人:洛阳市公共资源交易中心 曲 璇 温晓非 0379-69921015
数字证书办理联系人:徐先生 0379-63922311 69921072
洛阳市国土资源局
洛阳市公共资源交易中心
2018年1月9日